

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.12.2022, KABZG 29.12.2022

Meldungsnummer: HR02-1005638711

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PRISM AI AG, Baar, neu Zug

PRISM AI AG (PRISM AI SA) (PRISM AI Ltd) Industriestrasse 47 6300 Zug

Bisher Rote Trotte 9 6340 Baar

PRISM AI AG, in Baar, CHE-218.089.845, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2022, Publ. 1005634432). Statutenänderung: 12.12.2022. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Industriestrasse 47, 6300 Zug. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Naithani, Mahesh, amerikanischer Staatsangehöriger, in Beverly Hills (US), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 19451 vom 21.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug